Отчет
о проделанной работе по противодействию терроризма
и экстремизмв на территории Новослободского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области
за 2021 год

Терроризм и экстремизм  - сложные социально-политические проблемы современного общества, что связано, в первую очередь, с многообразием террористических и экстремистских проявлений, неоднородным составом организаций экстремистской направленности,  которые оказывают дестабилизирующее влияние на социально-политическую обстановку в стране.
В настоящее время цели и задачи противодействия терроризму и экстремизму приобретают во многом определяющее значение не только для органов государственной власти, но и для органов местного самоуправления. Именно на муниципальном уровне возникают и развиваются отношения с представителями различных, в том числе, национально-культурных сообществ. Здесь решаются вопросы строительства культовых зданий (храмов, мечетей и синагог), обеспечиваются дошкольное и школьное образование, организуются и проводятся досуговые и массовые мероприятия. На этом уровне обеспечиваются условия для непосредственной деятельности средств массовой информации, правозащитных и профсоюзных организаций, политических партий, иных институтов гражданского общества.
Терроризм относится к тем видам преступного насилия, жертвами которого могут стать невинные люди, не имеющие никакого отношения к конфликту. Террористические акты привели к необходимости создания международной системы борьбы с ним. Терроризм как глобальная проблема требует постоянного внимания и изучения.
Совершенствование системы профилактических мер антитеррористической и анти экстремисткой направленности, устранение предпосылок распространения террористической и экстремисткой идеологии, укрепление межнационального согласия, достижение взаимопонимания и взаимного уважения в вопросах межэтнического сотрудничества – основные направления работы антитеррориятической комиссии администрации Новослободского  сельского поселения.
В целях предупреждения проявлений терроризма и экстремизма, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории Новослободского  сельского поселения, постановлением администрации Новослободского  сельского поселения от 25 января 2021 года №1 утвержден План основных мероприятий по профилактике терроризма и экстремистской деятельности на территории Новослободского  сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области на 2021 год.
В рамках реализации данного плана в 2021 году администрацией сельского поселения в тесном взаимодействии с общественностью, с участковым уполномоченным полиции, добровольной народной дружиной проводилась определенная работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории сельского поселения:
- ежемесячно проводились проверки жилого сектора сельского поселения с целью обнаружения бесхозного жилья, автотранспорта и определения его принадлежности, а также лиц, проживающих без прописки, в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности;
- регулярно, администрацией сельского поселения, ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей. Сведения незамедлительно предоставляются в Совет безопасности и РОВД, также ведется постоянный учет иностранных граждан, проживающих на территории сельского поселения, создана картотека учета иностранных граждан;
- ежеквартально проводились проверки чердачных и подвальных помещений многоквартирного дома, учреждений и организаций, расположенных на территории сельского поселения на предмет их антитеррористической защищенности и технической укрепленности;
- сотрудниками администрации сельского поселения, совместно с участковым уполномоченным ежеквартально были проведены проверки нежилых зданий и помещений с целью выявления подозрительных предметов, за отчетный период таких предметов не выявлено;
- регулярно проводятся рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей.
В 2021 году признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено.
Активно велась профилактическая работа в виде воспитательной, пропагандистской работы с населением: на информационных стендах сельского поселения, на страничках организаций в сети «Интернет» размещены памятки, материалы, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности.
В целях организации информирования граждан в каждом населенном пункте сельского поселения установлены информационные стенды, на которых регулярно размещаются и обновляются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности. В МБОУ «Новослободская СОШ» на информационном стенде размещается и систематически обновляется наглядный агитационный материал антиэкстремистской и антитеррористической направленности.
В Новослободском сельском доме культуры и Самойловском сельском клубе на стендах представлена информация о предупреждении терактов, ЧС, правилах поведения в случае совершения терактов.
К профилактической работе по противодействию терроризма и экстремизма привлекаются члены ТОС, которые оказывают содействие в выявлении незнакомых людей, появившихся на улице села, а также участвуют в подворных обходах с целью разъяснения мер безопасности проживания;
Для обеспечения антитеррористической безопасности граждан в период праздничных и нерабочих дней, культурных, спортивны мероприятий с массовым участием населения организовано дежурство членов ДНД.
В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет».
В целях воспитания у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств в МБОУ «Новослободская СОШ» проводятся мероприятия (конкурсы, викторины и другие) по ознакомлению обучающихся школы с историей и культурой, обычаями и бытом других национальностей.
В условиях общеобразовательного учреждения проводится работа с учениками «группы риска» с целью выявления на ранней стадии у них склонности к правонарушениям для дальнейшей постановки их на внутришкольный учет, на учет в комиссиях по делам несовершеннолетних и проведения с ними индивидуальных профилактических мероприятий.
Кроме того, за отчётный период в учреждениях с массовым пребыванием людей (детский сад, школа, дом культуры), расположенных на территории Новослободского сельского поселения, проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядке действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта. Проводились тренировочные занятия с обучающимися и основным составом учреждений по учебной эвакуации, а также соответствующие мероприятия по расширению и углублению знаний людей по вопросам терроризма и по предупреждению террористических актов в учреждении.
Классным руководителям рекомендовано включить в планы воспитательной работы следующие мероприятия по профилактике экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних:
- организовать проведение встреч духовенства традиционных конфессий, ветеранов войны и труда, людей пользующихся уважением и авторитетом в сельском поселении и районе с учащимися школы, в целях их духовно-нравственного воспитания;
- увеличить количество мероприятий, направленных на ознакомление учащихся  с историей и культурой, обычаями и бытом народов;
- организовать выпуск стенгазет по проблемам профилактики межнациональной неприязни и т.д.);
- организовать проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры у учащихся (получение учащимися знаний о своих собственных правах и свободах, обязанностей и ответственности, развитие у молодого поколения чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству).
В 2021 году социальная и общественно-политическая обстановка на территории Новослободского  сельского поселения характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
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