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ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
НОВОСЛОБОДСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОРОЧАНСКИЙ РАЙОН»
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	Об отчете главы администрации Новослободского сельского поселения Блинова В.И. об итогах социально-экономического развития Новослободского сельского поселения за 2024 год и перспективах развития на 2025 год

	



Заслушав отчет главы администрации Новослободского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Блинова В.И. «Об итогах социально-экономического развития Новослободского сельского поселения за 2024 год и перспективах развития на 2025 год земское собрание Новослободского сельского поселения р е ш и л о :
1. Утвердить отчет главы администрации Новослободского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Блинова Владимира Ивановича «Об итогах социально-экономического развития Новослободского сельского поселения за 2024 год и перспективах развития на  2025 год».
2. Депутатам земского собрания Новослободского сельского поселения совместно с администрацией сельского поселения учитывая сложившиеся положительные тенденции в экономике и социальной сфере, сосредоточить усилия, на реализации на территории сельского поселения приоритетных проектов, направленных на развитие социальной инфраструктуры, благоустройство населенных пунктов, улучшение демографической ситуации формирование у жителей сельского поселения чувства солидарности, патриотизма и высокой гражданской ответственности с целью дальнейшего повышения качества жизни жителей сельского поселения.
3. Обнародовать настоящее решение в порядке определенном Уставом Новослободского сельского поселения и разместить на официальном web-сайте Новослободского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области (https://novoslobodskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru) в сети «Интернет».
4. Контроль за выполнением  настоящего решения возложить на постоянную комиссию земского собрания по вопросам местного самоуправления и нормативно – правовой деятельности земского.



Глава Новослободского 
сельского поселения                                                                       Т.Н. Анохина

Администрация Новослободского сельского поселения
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«Об итогах социально-экономического развития территории Новослободского сельского поселения за 2024 год и планах на 2025 год»

Уважаемая Лариса Сергеевна, Татьяна Николаевна!
Уважаемые депутаты земского собрания, 
уважаемые жители села и наши гости!
Я представляю вам отчет об итогах социально-экономического развития территории за 2024 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, в прошедшем году и определить задачи на текущий год.
В состав Новослободского сельского поселения входит 9 населенных пунктов. Административным центром является село Новая Слободка.
[bookmark: _Hlt99931404][bookmark: _Hlk158734882]Площадь всех земель составляет - 7931 га, в том числе земли населенных пунктов – 1391 га, земли сельскохозяйственного назначения – 5699 га, земли лесного фонда – 17 га, земли промышленности – 46 га, сенокосы, пастбища остальные земли (778 га). 
На территории Новослободского сельского округа по состоянию на 01 января 2025 г. проживает 1040 человек. Из них – 167 детей, пенсионеры – 289 человек, трудоспособное население – 584 человек.  
Демографическая ситуация имеет отрицательную динамику родилось – 3 детей, умерло - 14 человек.
В 2024 году на территорию из других регионов прибыло 23 человек, убыло 36 человек. 
За прошедший год численность населения сократилось на 24 человека. На сегодняшний день на территории зарегистрировано 19 многодетных семей, из них 1 семья не проживает. На территории проживает,  99 % русских – граждан РФ.
Необходимо проводить работу по привлечению населения используя при этом различные формы стимулирования, в том числе привлечение через социальные сети.
Трудоспособное население сельского поселения составляет 584 человек, из них:
- работают 492 человека;
- не работают 92 человека.( инвалиды 32чел., декретный отпуск 19 чел., армия 4 чел., учащиеся ВУЗ 29 чел. не имеющие дохода 7чел.)
Основным финансовым документом, по которому работает администрация, является бюджет. Хочу пошагово остановиться на итогах работы за предыдущий год.
За истекший период в бюджет поселения поступило 13 957 550,02 рублей, из них 3 198 412,55 рублей – собственные доходы,  исполнение составляет  98% к плану на 2024 год.  
Сумма безвозмездных поступлений 10 759137,47 рублей, что составило 77% от общих доходов бюджета
Наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей приходится на уплату земельного налога - 56%.
Аренда земли – 31 %
Расходы бюджета Новослободского сельского поселения.
Общий объем расходов бюджета поселения на 2024 год составил  13 585 385,16 рублей, 89 % к плану, но несмотря на это все обязательства выполнены.
Всего за истекший период 2024 года заключено 267 контрактов с поставщиками на сумму 9 964 600 рублей. 
На территории округа находится 438 жилых домовладений, из которых 359 домовладения ведут личные подсобные хозяйства. В целях учета хозяйств с 2024 года введены электронные похозяйстванные книги.
На территории успешно реализуется областная  целевая  программа «Семейные  фермы Белогорья», в рамках которой ведут свою деятельность 11 семейных ферм.
Основные  направления работы  семейных ферм: 
Пчеловодство – 2  хозяйства
Растениеводство - 1 хозяйство
Овощеводство – 1 хозяйство
Мясомолочное животноводство – 7 хозяйств 
Выращиванием сельскохозяйственных культур на землях сельскохозяйственного назначения занимаются организации с разной формой собственности. 
Это: агрохолдинг «Ивнянский», ООО «ЯровиАГРО»,    ИП «Стешенко Н.Т.», КФХ «Байрамова А.Р.» ИП «Глотов С.Е.», Хабаров А.А.
Впервые на территории выращивались арбузы и дыни. В текущем году будет произведена закладка молодого сада в с.Самойловка.
Хорошей помощью для жителей стал «Социальный контракт». Благодаря государственной поддержке 27 жителя поселения за  2022-2024 года получили социальную помощь на общую сумму 2 724 162 рублей. В основном для развития ЛПХ. В прошлом году «Социальный контракт» получили 8 человек на сумму 1 182 980 тыс. рублей (открытие ИП, ЛПХ, поиск работы). В этом году данная программа так же будет работать.
Одним из основных показателей оценки качества жизни населения является обеспеченность жильем. Общий жилой фонд составляет 28,90 тыс. м2., что составляет 27 м2 на 1 чел.
В прошлом году было введено в эксплуатацию 2 жилых дома площадью 247 кв.м. В текущем году идет строительство жилых домов общей площадью 370 кв.метров.
В администрации сельского поселения на жилищном учете по состоянию на 01 января 2025  года состоит 7 семей из них:
- молодые семьи- 1 сем.,
- многодетные семьи – 3 сем.
- малообеспеченная – 1 сем
- дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 2 чел.,. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято -53 постановления, 63 – распоряжений.
Проведено -16 заседаний Земского собрания, принято 58 правовых актов.
Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации на информационных стендах, в электронном виде на официальном сайте поселения, в социальных сетях «Вконтакте» и  «Однаклассники». Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, нужная информация размещается в районной газете «Ясный ключ».
Прием граждан
За отчетный период, на личный прием к главе администрации поселения обратилось 98 человек, зарегистрировано 16 письменных обращений граждан, было проведено 7 встреч с жителями, выдано более 180 справок.
На территории Новослободского сельского поселения активно работают следующие бюджетные организации:
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
 Успешно функционирует Офис семейного врача в селе Новая Слободка и ФАП в селе Самойловка, работает кабинет стоматолога и аптечный пункт. И сегодня хочется сказать слова благодарности Рыбиной Наталье Николаевне и Межениной Нине Федоровне за их многолетний труд и верность профессии.
В рамках проекта Губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова «Поезд здоровья» комплексное медицинское обследование получили 124 жителя сельского поселения. 
Выездное флюорографическое обследование населения сельского поселения проводится согласно графика. Сейчас «Поезд здоровья» осуществляет свою работу на территории села Самойловка, на сегодняшний день обследование прошли более 100 человек
ОБРАЗОВАНИЕ
На территории поселения функционирует муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Новослободская СОШ». В школе обучалось 90 учащихся. Работают 17 педагогов,  из них 2 воспитателя. Школа полностью обеспечена квалифицированными кадрами. 10 учителя имеют высшую квалификационную категорию. 6 учителей школы имеют звание «Почётный работник общего образования». В 2024 году два учителя являлись членами региональной предметной комиссии по проверке единого государственного экзамена.
Школа оснащено комплексом учебно-методического, учебно – лабораторного и компьютерного оборудования. Ежегодно укрепляется и пополняется материальная и техническая база учреждения. Имеется необходимый набор спортивного оборудования для спортивного зала,  имеется оборудование для работы учителя-логопеда, педагога – психолога, лабораторное оборудование для кабинета химии. Укомплектован класс ОБЖ. Закуплено оборудование музыкального сопровождения.
В 2024 году на здании школы установлена и открыта мемориальная доска «Здесь учился Герой» участнику СВО, кавалеру ордена мужества (посмертно) Горбенко Василию Васильевичу, также установлена адресная табличка на дом Героя.
На базе школы функционирует  дошкольное образовательное учреждение, которое посещают 40 человек. В группах воспитываются дети от 2 до 6,5 лет. На данный момент имеется очередь на зачисление в количестве 3х детей. 
На территории детского сада существует проблема, необходимо заменить  оборудование на детских игровых площадках.
Имеется культурно – досуговые учреждения Новослободской сельский Дом культуры и Самойловский сельский клуб. Всего в течение года функционировало 17 клубных формирований в которых приняли участие 320 человек.
Наиболее массовыми были мероприятия посвященные празднованию Дней села, Медовому спасу, Дню пожилых людей, Дню матери, Дню соседа, концертные программы, посвященные праздничным датам. 
На территории осуществляют свою деятельность Новослободская и Самойловская модельные сельские библиотеки. 
Общий книжный фонд библиотек составляет более 10 тыс. книг. 
Ильинский храм, расположенный в центре села Самойловка это уникальный деревянный памятник русского зодчества. Построен из дуба в 1858 году, который до сих пор является духовным центром для жителей. Настоятелем Ильинского храма является Протоиерей отец Вадим. 
Основным видом социальной работы на территории сельского поселения остается социальное обслуживание на дому. Услугами социального обслуживания в 2024 году на дому воспользовались 34 пенсионера, на территории поселения эту работу выполняли 4 социальных работника. 
Для обеспечения жителей услугами, торговли и бытового обслуживания активно работают 2 торговых точки ИП Кожевников А.Н. и ООО «Кооператор», которые обеспечивают население промышленными и продовольственными товарами. 
В удаленные от торговых точек населенные пункты    1 раз в неделю товары первой необходимости доставляет автолавка.
В селе Новая Слободка работает почтовое отделение связи (Матюхина З.И. и 2 почтальона) оказывает услуги по оплате коммунальных платежей, мобильной связи. Жители поселения здесь же могут получить почтовые переводы, пенсию, подписаться на периодические издания.
Жители с. Самойловка, х. Холодное, х. Коломыцево, х. Должик, х. Шутово обслуживаются передвижной почтовой машиной. Данная услуга оказывается не на должном уровне, что взывает обоснованные жалобы и нарекания со стороны жителей, но их стало меньше.
На территории поселения работает ДПД состоящая из 4 человек. Команда оснащена спец. Одеждой и всем необходимым оборудованием и инвентарем для тушения пожаров (хлопушки, ранцы, лопаты). В прошлом году дополнительно была приобретена мотопомпа и воздуходувка. Силами ДПД было ликвидировано 5 возгораний.
На территории поселения так же сформирована ДНД из 5ти человек, которая оказывает содействие в охране общественного порядка на массовых мероприятиях органам полиции, охрана памятников.
 жителей нашего поселения вступили в отряд территориальной самообороны «Бастион» и выполняют поручения по обеспечению безопасности, 3 жителя  вступили в ряды «Барс-Белгород», 1 житель в ряды ГУП «Орлан».
Администрацией ведется воинский учет в соответствии с требованиями закона РФ. Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 167 человек. 
В период весеннего и осеннего призывов 2024 года 2 человека призваны в ряды Российской Армии. 
С начала проведения Специальной Военной операции с территории нашего поселения было мобилизовано 4 человека, добровольно ушедшие на СВО 4 человека.
 В с.Самойловка открыта мастерская по плетению маскировочных сетей «Zащитим СВОих_Самойловка». 
Хочу отметить, что жителями поселения и учреждениями регулярно оказывается всевозможная помощь в сборе средств, теплых вещей и продуктов в поддержку  мобилизованных, бойцов в специальной военной операции на Украине. 
Особо значима роль Совета ветеранов во главе с Межениной Надеждой Александровной в выполнении федеральных и местных программ по защите и поддержке ветеранов, патриотическому воспитанию молодежи.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. 
Важнейшей задачей администрации являются работы по созданию комфортных условий для проживания населения. В прошедшем году проводились работы по покосу сорной растительности, спилу сухих аварийных деревьев, ремонту и покраске детских игровых площадок, ограждений кладбищ, покраске малых архитектурных форм, высадке и уходу за цветами. В прошлом году были проблемы с вывозом ТКО, сейчас ситуация нормализовалась.
Администрацией своевременно принимались меры по ликвидации мест захламления. Мы не допустили образования несанкционированных свалок «Чисто не там где убирают, а там где не сорят». Этот принцип необходимо тиражировать на нашей территории
Хочется сказать большое спасибо всем тем, кто принимал, участите в благоустройстве территории. Данную работу продолжим и в текущем году.
Рекреационная зона «Малаховы родники» давно стала визитной карточкой нашей территории. Она включена в туристический маршрут по Корочанскому району, в прошедшем году ее посещали 3 делегации в рамках Губернаторского проекта «К соседям в гости». 
В 2024 году продолжили работы по развитию нашей зоны отдыха. Был успешно реализован проект Министерства сельского хозяйства по программе «Благоустройство и развитие сельских территорий» по созданию пляжной зоны для купания, отдыха и занятия спортом. В 2025 году перед нами стоит задача организации и открытия купального сезона с 1 июня.
Администрация большое внимание уделяет созданию и совершенствованию материально технической базы для занятия спортом. На территории имеется 6 детских игровых площадок, а так же замечательный современный стадион. В прошедшем году он стал местом притяжения не только наших жителей, но и детей с приграничных районов, которые здесь проводили тренировки и соревнования.
Наша футбольная команда заняла 4 место в открытом чемпионате г.Белгорода, что является большим успехом.
За 2024 год было проведено более 15 субботников, где приняли участие сотрудники администрации, домов культуры, школ, детских садов, депутаты земского собрания, члены ТОСов, а также активные жители поселения.
ТОС «Развитие» занял 2е место в районном конкурсе на лучший проект ТОС, который мы так же успешно реализовали. Был обустроен родник и сделана зона отдыха в хуторе Холодное. В текущем году произведем посев газонной травы и выполним работы по благоустройству.
Особое место в своей работе мы отводим воинским захоронениям. В прошлом году провели работы по перекладке тротуарной плитки на памятнике в с.Новая Слободка, а так же сделан косметический ремонт скульптур в с.Новая Слободка и с.Самойловка.
В текущем году необходимо установить видеонаблюдение на памятнике в с.Новая Слободка. Провести все необходимые работы, что бы достойно отпраздновать 80 летие Победы в ВОВ
ДОРОГИ
	На территории поселения протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения 37,40 км из них  26,65  км имеют асфальтное покрытие, и 8,85 км грунт.
- осуществляется зимнее и летнее содержание в соответствии с регламентами. В 2024 году в с.Самойловка была построена подъездная дорога  протяженностью 95 метров.
- в х.Коломыцево установлено 2 остановочных павильона с заездными карманами. Проведена диагностика всех муниципальных дорог.
В текущем голу будем выполнять работы по дислокации дорожных знаков и ямочному ремонту.
На сегодняшний день остается проблемные дороги:  подъезд к х.Холодное (проведены дефектовые работы) и участок дороги от ул.Чуевка до автомобильной дороги Белгород – Павловск 


ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
 	На территории поселения установлено 375 светильников из них 101 вдоль региональной дороги.
В прошедшем году выполнен капитальный ремонт ЛЭП по ул.Блиновка в объеме 600 погонных метров (100%).
В 2024 году выполнены работы по техническому присоединению в х.Должик с заменой проводов на кабель в объеме 350 метров.
В 2025 году планируется дополнительно установить 2 светильника в х.Меркуловка и 4 в х.Должик.
На постоянном контроле держится вопрос уличного освещения. В оперативном порядке подаются заявки в Корочанский РЭС на ремонт. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В С.Новая Слободка  обеспечена центральным водоснабжением, что составляет 99%, в х.Коломыцево водоснабжением обеспечены 50%, в.Самойловка – 70%.
На территории имеется 24 шахтных колодца. В прошлом году на 7 колодцах проведены работы по очистке и дезинфекции. В х.Должик проведен текущий ремонт, в х.Холодное – колодец капитально отремонтирован. Так же водоснабжение осуществляется на родниках в с.Новая Слободка и х.Холодное.
Уважаемые депутаты, коллеги, земляки! За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего сельского поселения. В этой связи хочу поблагодарить депутатов и жителей поселения за активную жизненную позицию, за поддержку наших планов и начинаний. 
В соответствии с указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, 2025 год объявлен «Годом защитника Отечества». Этот год также является юбилейным, отмечая 80-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Уверен, что мы проведем его, достойно на высоком уровне, сохраняя память о подвигах наших отцов, дедов и прадедов. Слова «Никто не забыт, ничто не забыто» должны стать основой в нашей повседневной работе.
Желаю всем нам крепкого здоровья, семейного тепла, благополучия, новых инициатив и реализации намеченных планов, успехов в труде и высоких достижений в нашем общем деле.

